TopBridge BC 5 vs Sølvknekt 3

Av Kåre Beyer Kristiansen
Cup er cup sier man i fotball, i bridge er det ikke annerledes. Sølvknekt-laget var IKKE favoritter mot det meritterte TopBridge-laget med Jon Aabye, Arve Farstad, Runar Lillevik og Harald Nordby i startoppstillingen. Vi gratulerer Ellen Kjær, Martin Raaen, Geir Egil Bergheim og Odd A. Frydenberg med seier og avansement til 6. runde.
Her er ett av flere spill der Nordby – Lillevik kunne sikret avansement, men man fortjener kanskje ikke bedre når man melder slik som Nordby gjorde her?
	

Spill 5 - NM for klubblag 5. runde 2010
Giver Nord - Nord/Syd
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Harald valgte å melde 1 hjerter! over makkers ruteråpning, ikke spesiell lurt slik som meldingsforløpet utviklet seg. Straffen var maksimal når han i tillegg bommet spilleføringen.

Ellen spilte ut kløver ess som Harald stjal, en hjerter til esset og spar til kongen fulgte så før Harald lot hjerter dame seile rundt. Hva nå? Harald bestemte seg for at Vest hadde Kxx og spilte en liten hjerter til stjeling med spar ess! Fortsettelsen var en spar til tien! og knekten. Ellen fortsatte med en liten ruter som Martin vant med kongen før han satte den siste spikeren i kista med og gi makker en ruterstjeling.
Vi gratulerer med seieren og ønsker laget lykke til i 6. runde!

